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JIEBH3 YPOKA

3HAEIID - TOBOPMU,
HE 3HAEIL CJIVIIAN




BCIIOMHWHAEM TO, UTO
BAYKHO JIA YPOKA

OINPEJAEJSEM OCHOBHOU
BOITPOC YPOKA

http://aida.ucoz.ru
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- Yro0 BBI KIETE OT
~ 3TOro ypoka?

- Y10 TakKoe
nccaeaoBanue?

http://aida.ucoz.ru



OTKPbBIBAEM
HOBbBIE 3HAHUA
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)  MPHUMEHSIEM HOBBIE 3HAHHSI

9-2+4-=11
9-(2+4)=3
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MHOro0 JeT HA3aJ1 MATEMATUKHA BCEro
MHPa TOkKe CTOJKHYJIUCH C ITOH
Ipo0eMoii, I03TOMY OHH
JTOTOBOPUJIUCH 0003HAYATDH 1eUCTBHE,
KOTOPOE HA/I0 BBINOJHATH MEePBbIM,

CKOOKaMM.

Y10 HOKA3BIBAIOT CKOOKHU B
BBIPDAKCHUM ?

hitp://aida.ucoz.ru



10-6+3= 9- (2+5)=
10-(6+3)=  9-2+5=




I/ 3akpenieHue.
~ - OTKpoNTe Yy4YeOHUKH HA C.

66, No 222.

http://aida.ucoz.ru



gl CamocTosaTeIbHAsA padoTa

" = Haumaure 3HAUYCHHUE BHIPAKCHUH:

(18 — 8) +20 =

78— (5+3) =
(35-5)—10=
80 + (15 — 5) =

62




1loBTOpEHUE.
CoCTaBETE BBIPAXKCHUE MO 33a4€:

«B Barone exaJo 87
nmaccaxupon. Ha crannun
BBILILJIO 7 MMACCAKHUPOB M BOIILIO
10 macca:xxupoB. CKOJbKO
[ACCAKMPOB CTAJIO B BaroHe?»

L2 (87-7)+10=90

hitp://aida.ucoz.ru




PEDJIEKCHA

- UTO HOBOI'O BHI Y3HAJIM HA YPOKE?
- UeMy ceroaHs Hay4YuJInCh

- Hapucywnre Ha moJisix TeTpagud Kpyr.
Packpacekre ero 3ej1eHbIM 1IBETOM, €CJIM BaM
OBLIO MHTEPECHO HA YPOKE, — €CIIM

, 1 KpACHBIM — €CJIM BaM HE
IIOHPABUJICS YPOK.
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